



В Великолукском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели двух рабочих на производстве

Великолукским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области возбуждено уголовное по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение правил охраны труда). По предварительным данным, вечером 16 августа 2013 года мужчина, находясь на территории придорожного сервиса на 467 км автодороги «Москва – Балтия» в Великолукском районе, с использованием бензиновой мотопомпы производил очистку емкости от мазута, предназначенной для противопожарных нужд. Спустившись по лестнице вовнутрь емкости, чтобы проверить уровень мазута, рабочий почувствовал ухудшение самочувствия. На помощь пострадавшему спустились в общей сложности еще четыре человека, последних из которых пришлось извлекать уже спасателям. В результате происшествия два человека погибли от механической асфиксии в результате закрытия просвета дыхательных путей жидкостью (мазутом) и отравления газами и парообразными веществами, трое с отравлением углекислым газом госпитализированы. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



22 Августа 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/766312>